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Za reSevanje imas na voljo 60 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobi§ toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odsStejemo
¢etrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock. Da
bi se izognili negativnemu kon¢nemu dosezku, ti priznamo zacetnih 15 tock.
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1. Oskar je odprl knjigo, ki ima v platnici 2 luknji (glej sliko).
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Katere like je videl Oskar, preden je odprl knjigo?
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2. Filip zapisuje stevila s krogi in pravokotniki, tako da je vrednost kroga enaka 1 in vrednost

pravokotnika enaka 5. Na primer, = jc Filipov zapis Stevila 8. Na kateri izmed spodnjih
slik je lahko Filipov zapis Stevila 127
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3. Cez zasnezeni travnik so drug za drugim §li 3 pohodniki z blatnimi ¢evlji, ki so v snegu
pustili sledi (glej sliko).
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V katerem vrstnem redu so pohodniki §li ¢ez travnik?
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4. Urban je v 4 prazna polja preglednice (glej sliko) napisal
Stevila, tako da so bili vsi racuni pravilni. Katero stevilo je Urban
napisal v skrajno desno polje?

(A) 4 (B) 5 (C)6 (D) 7 (E) 8 —
5. Luka je povedal Masi: ”"Vcéeraj je bila nedelja, jutri ima Neza + — [ ]

rojstni dan.” Kdaj je imela Neza rojstni dan? —

(A) V ponedeljek.  (B) V torek. (C) V sredo. @
(D) V cetrtek. (E) V nedeljo.
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6. Eva je narisala preglednico (glej sliko). Nato je s skarjami izrezala del
preglednice. Na kateri izmed spodnjih slik je lahko del preglednice, ki ga
je izrezala Eva?

7. Ema ima obic¢ajno igralno kocko, na kateri je skupno stevilo pik na nasprotnih ploskvah
enako 7, na nobenih 2 razli¢nih ploskvah pa ni enakega stevila pik. Na kateri izmed spodnjih
slik je lahko Emina kocka?

(A) (B) (C) (D) (E)
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8. David je s kvadratnimi plos¢icami oblikoval 1 figuro (glej desno sliko), Gal pa
5 figur (glej spodnjo sliko).

Koliko Galovih figur je takih, da jih lahko dobi David, ¢e iz svoje figure odstrani
1 kvadratno ploscico in nato celotno figuro po potrebi Se zavrti?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E)5

9. Piaima nekaj povezanih palic (glej sliko), s katerimi lahko oblikuje
razliéne figure. Katere izmed spodnjih figur Pia ne more oblikovati s
svojimi povezanimi palicami?

(C)* : (D)

10. Kip psa tehta celo Stevilo kilogramov. Simon je stehtal 1 in nato 2 enaka kipa psa (glej
sliko). Koliko kilogramov tehta 1 kip psa?
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11. Pastir Pavle je pasel samo krave, ovce in koze, skupaj 15 zivali. Natanko 10 Pavletovih
zivali niso bile krave in natanko 8 Pavletovih Zivali niso bile ovce. Koliko koz je pasel pastir
Pavle?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 8 (E) 10
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12. Ziga je s 3 svetlejsimi in 3 temnejsimi enobarvnimi trakovi oblikoval
vzorec, ga nalepil na okno svoje sobe in ga iz svoje sobe fotografiral (gle;
sliko). Nato je vzorec fotografiral e od zunaj. Kako lahko izgleda vzorec
na fotografiji, ki jo je Ziga naredil zunaj svoje sobe?

(A) IEE !=i

13. Peter je v preglednico napisal 12 stevil (glej sliko). Nato je v njej

oznacil kvadrat, sestavljen iz 4 polj preglednice, in ugotovﬂ da je vsota 4 12 4
stevil v oznacenem kvadratu vecja od 33. Katero izmed spodnjih stevil je 516|718
zagotovo v kvadratu, ki ga je oznacil Peter?
9 110(11]12
(A) 7 (B)8 (C)9 (D) 10 (E) 12

14. Sosolci Andrej, Enej, Jernej, Matej in Tadej so igrali nogomet, natanko 1 izmed njih je
med igro pomendral roze gospe Rozalije.

Andrej je rekel: ”Jaz nisem pomendral roz.”

Enej je rekel: ”Jaz sem pomendral roze.”

Jernej je rekel: ”Tadej ni pomendral roz.”

Matej je rekel: ”Jaz nisem pomendral roz.”

Tadej je rekel: ” Andrej je pomendral roze.”

Natanko 1 je lagal. Kdo je pomendral roze gospe Rozalije?

(A) Andrej (B) Enej (C) Jernej (D) Matej (E) Tadej

15 Emil je zacel obesati brisace tako, da je vsako brisaco pri¢vrstil z 2 s¢ipalkama (glej levo

Cez ¢as je ugotovil, da ne bo imel dovolj &¢ipalk, da bi na zaceti nacin obesil vse brisace, zato je
od takrat dalje obesal brisace tako, da je z 2 s¢ipalkama pric¢vrstil ve¢ kot 1 brisaco (glej desno
sliko). Skupaj je obesil 35 brisac in za to uporabil 58 scipalk. Koliko brisa¢ je Emil obesil na
nacin, kot je prikazan na levi sliki?

(A) 12 (B) 13 (C) 21 (D) 22 (E) 23
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